

听民心 解民忧 我为群众办实事

河西街道以“四办”服务解决群众住房年审难题

本报讯(记者 景桂珍 通讯员 何文艳)保障性住房是改善民生、提高幸福指数的“民心工程”,承载着困难家庭的“住房梦”。为扎实推动公租房年审工作,河西街道党工委第一时间组织社区工作人员认真学习相关年审政策,积极做好宣传工作,通过现场指导“帮办”、线上预约“代办”、上门服务“承办”、主动协调“助办”的“四办”服务模式,扎实开展公租房年审工作,切实解决困难群众住房年审难题,辖区群众满意度、幸福感持续攀升。

低保户李先生向八一社区工作人员哭诉道:“丫头,我是农村户口,在咱社区享受低保,这么大岁数了,也住了这么多年了,咋就不符合年审条件了?”李先生因农村户口,不符合享受公租房条件,不能继续年审,社区了解情况后,第一时间为其出具挂靠证明,并主动联系公安局户籍科、城控公司、住建局等多方部门,沟通协调先为李先生签订住房合同,后为其办理城镇户口,待转为城市户口后再为其办理公租房年审。公租房年审通过后,李

先生高兴地说:“感谢社区为我跑腿办理,要不是你们帮忙,我都不知道该怎么弄,你们确实帮我解决了住房难题,太感谢你们了。”

街道党工委紧紧依托群众身边不正之风和腐败问题集中整治重点,始终站稳群众立场,按照“解决一件事情推动一类事情的解决”的工作思路,全面梳理辖区群众公租房年审办理过程中的堵点、难点,通过帮办代办服务模式,逐一进行协调解决。

针对文化水平较低、手机操作困

难的群众,由社区工作人员现场指导“帮办”,帮助提交年审申请。针对工作时间冲突的群众,采取错峰办公的形式进行线上预约“代办”,方便群众进行公租房年审。针对行动不便的老年人、残疾人等特殊群体,组织开展上门服务“承办”,让居民足不出户就能办理公租房年审业务。针对公租房年审遇阻的群众,街道社区认真分析原因,积极主动出面协调市级相关部门“助办”,尽量减少群众跑腿次数,实现“一站式”办理。

建兴巷社区党支部开展主题党日活动

本报讯(记者 马颜慧)7月8日,建兴巷社区党支部组织开展“深学细悟强作风,笃行实干践初心”主题红色故事分享会,传承红色基因,铸牢党员干部理想信念。

活动现场,社区老党员代表和大家分享了党史书籍,生动地讲述了中国共产党建党故事,讲述从1911年辛亥革命后到1921年中国共产党成立

这段时间内的历史风云与革命人物,讲述革命先辈们在风雨飘摇的时代中为民族独立赴汤蹈火的精彩故事。大家认真听取革命先烈的丰功伟绩,用心体会一个个可歌可泣的感人故事。此外,年轻党员代表还分享了自己参观红色教育基地的感悟。通过一张张历史照片、一个个英雄故事,讲述了革命先辈们为理想信念不

懈奋斗的历程,并表示作为新时代党员,要以先辈为榜样,在社区服务中践行使命担当。

此次分享会不仅让大家重温了峥嵘岁月,更搭建了党群互动的暖心桥梁。下一步,社区将常态化开展红色宣讲、红色观影等活动,让红色基因融入社区血脉,转化为邻里互助、共建美好家园的强大动力。

本报讯(记者 张紫艳 通讯员 张兰芳)近日,建兴巷社区、海湖社区、金南社区、金北社区联合开展“‘毗邻’共建聚合合力 携手同行创和谐”党建共建活动,通过多元互动增强邻里凝聚力,共绘和谐社区新图景。

活动中,通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料等方式,以及政策理论宣讲、座谈交流等形式,广泛宣传党的民族政策、法律法规以及民族团结的有关内容,让大家对法律法规、各类政策有更深入的认识,将政策、法律法规知识用到日常生活中,破解毗邻社区发展中的共性难题,推动社区联建共创走深走实。

此次党建共建活动,增进了毗邻社区党组织间的交流,为后续合作搭建了坚实平台。

『毗邻』共建聚合合力
携手同行创和谐

东城区消防救援大队开展电气焊作业专项检查

本报讯(记者 李莎莎 通讯员 金豪)近日,东城区消防救援大队深入人员密集场所开展电气焊作业专项检查,旨在进一步消除电气焊动火作业场所安全隐患,提升电气焊行业安全管理水平。

在检查过程中,检查人员深入电气焊作业场所,重点对场所内安全生产制度、岗位操作规程是否健全规范、

所配备的消防设施是否保持完好有效、电气线路使用情况等内容进行认真查看。详细检查了从事电焊、气割作业的人员是否持证作业、场所是否履行电气焊动火审批手续、动火现场是否落实专人看护、电气焊作业现场是否存在违规用火用电等情况。

针对检查中发现的问题,检查人员当场责令相关负责人立即整改,并

严格按照规范要求做好隐患整改工作,要求相关负责人落实安全防范措施,作业人员要严格按照操作规范进行作业,及时整改隐患,加大作业人员的消防安全培训力度。



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善